Dauerkalender 1801-2064

Jahre Monate

18011900 1901-2064 A Jid
011295785 251538110937
02 |30 | 68 | 86 26 |54 |82 |10 |38
031318987 27 155 183111138
04 |32 60|88 28 |56 18412 | 40
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06|34({62 900230588614 42
07 |35 |63 91|03 |31]69|87 |15 43
08 |36 |64 92|04 |32/60|88|16 |44
09 |37 |65|93 0533|6189 17 |45
10|38 |66 |94 |06 |34|62|90 |18 |46
11|89 |67 95|07 | 35|63 9119 |47
12 140 |68 |96 |08 |36 |64 | 92|20 | 48
1314169 |97 |09 |37 | 6593|2149
14 142 70198 |10 |38 |66 |94 |22 &0
1514371199 |11 (39|67 95|23 51

16 | 44 | 72 12 |40 | 68 | 96 | 24 | 62
17 145 | 73 13141 (69|97 | 25|53
18 | 46 | 74 14 142 |70 | 98 | 26 | 54

19 | 47 | 75 15|43 | 71 |99 | 27 | 55
20 |48 | 76 16 | 44 | 72 [ 28 | 56
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21149177 |00 |17 | 456 |73 29 | 57

22 | 50|78 18 146 | 74 30 | 58

23 | 51 {79 19 147 | 75 31 | 59

24 | 52 | 80 20148 |76 |04 |32 |60

25 | 53 | 81 21149 | 77 | 06| 33 | 61

26 | 54 | 82 22 150 |78 | 0B | 34 | 62 3

27 | 55 | 83 2315617910735 |63 4

28 | 56 | 84 24 |52 |80 108 |36 |64 6
Wochentage

8 1] 8115]22 12936

M| 2] 91161233037

D 311017 |24 | 31

M 41111182532

D 511211926 |33

F | 6132027 |34 Anwendung

g 2114121128135 Beispiel: Auf welchen Wochentag fiel der

25. Juli 19487

Lésung: Man gehe von der Jahrestafel aus und suche flir das Jahr 1948 in der Monatstafel unter
Juli die zugehtrige Monatskennzahl (4); zuziglich der Zahl des gesuchten Wochentages (25)
ergibt sich die Schitisselzahl (4 + 25 = 29), flr die man in der Wochentagstafel den Sonntag als
den gesuchten Wochentag findet.




